
  

  

 

 

建設経済常任委員会会議録 

 

１ 日 時       令和元年９月３日（火） 

         午後１時５４分～午後２時９分 

 

２ 場 所       第２委員会室 

 

３ 出 席 委 員       委 員 長 佐々木哲男  副委員長 大泉 徳子 

委  員 齋  浩美  委  員 佐藤 正博 

委  員 長南 良彦  委  員 山田龍太郎 

 

４ 欠 席 委 員       なし 

 

５ 説明のため  なし 

  出席した者   

          

６ 事務局職員  主  査 丹野 宏俊 

 

７ 付 議 事 件        

(1) 付託議案の審査日程について 

(2) 所管事務及び決算関連事業箇所等の現地調査について 
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午後１時５４分  開  会 

○委員長（佐々木哲男） 出席委員は、定足数に達しておりますので、委員会

条例第14条の規定により委員会は成立いたしました。 

 ただいまから、建設経済常任委員会を開会いたします。 

 これより、本日の会議を開きます。 

 本日の会議は、お手元に配付の委員会次第書のとおりであります。 

 この際、諸般の報告をいたします。 

 本日の会議に係る一切の資料を、お手元に配付しておりますので御了承願い

ます。 

 これをもって諸般の報告を終わります。 

それでは、初めに付議事件の（１）付託議案の審査日程についてを議題とい

たします。 

 先ほどの本会議において、本委員会に付託されました市長提出議案３カ件の

審査等の日程について協議をいたします。まず、日程案について、書記をして

説明いたさせます。 

○書記（丹野宏俊） 〔次第に基づき説明をなした〕 

○委員長（佐々木哲男） ただいま、書記をして説明いたさせましたが、審査

日程について、委員各位より御意見を伺いたいと思います。 

休憩をして進めてまいります。暫時、休憩いたします。 

午後１時５６分  休  憩 

＊休憩中の要旨 

・日程案のとおり実施することを確認した。 

     午後１時５６分  再  開 

○委員長（佐々木哲男） 再開いたします。 

お諮りいたします。付託議案の審査日程につきましては、休憩中の協議のと

おりとすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（佐々木哲男） 御異議なしと認めます。よって、そのように決定い

たしました。 

次に、付議事件の（２）所管事務及び決算関連事業箇所等の現地調査につい
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てを議題といたします。調査箇所の選定に当たり、あらかじめたたき台として

現地調査日程案を作成しておりますので、その内容について書記をして説明い

たさせます。 

○書記（丹野宏俊） 〔現地調査日程（案）について説明をなした〕 

○委員長（佐々木哲男） ただいま説明をいたさせましたが、確認したい事項、

あるいは追加すべき箇所等がございましたら、お伺いいたします。 

休憩をして進めてまいります。暫時、休憩いたします。 

午後１時５８分  休  憩 

＊休憩中の要旨 

 ・柳田団地空家解体工事にかわり、市営住宅名取団地解体工事を調査する

こととした。 

・服装は作業着とし、運動靴等でもよいこととした。 

     午後２時 ８分  再  開 

○委員長（佐々木哲男） 再開いたします。 

お諮りいたします。 

調査当日の行程及び、最終的な調査箇所につきましては、休憩中の内容を踏

まえ、委員長に御一任願いたいと思います。これに、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（佐々木哲男） 御異議なしと認めます。よって、そのように決定い

たしました。 

今後の委員会開催日程については、先ほど決定いたしましたとおり、所管事

務及び決算関連事業箇所等の現地調査については、９月６日金曜日午前９時30

分から第２委員会室において、議案審査については、９月12日木曜日午後１時

から議員協議会室において、それぞれ開催いたしますので、御参集願います。 

なお、改めて招集通知は行いませんので、よろしくお願いいたします。 

 以上で本日の付議事件は全て終了いたしました。 

本日はこれにて散会いたします。 

 大変御苦労さまでした。 

午後２時９分  散  会 
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令和元年９月３日 

建設経済常任委員会 

委員長 佐々木 哲 男 

  


